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Food Service & Retail

NEW

* Sales discount is not aplicable on payment devices price / Descuento comercial no aplicable al PVP de los dispositivos de pago  / La remise commerciale ne s’applique pas au prix de vente conseillé des appareils de paiement

Z1
Model / Modelo / Modèle Colour / Color / Couleur Ref. € 

Z1 Graphite /Grafito/Graphite Z1x-NGP 2.495,00€

Brown /Marrón/Marron Z1x-NBR 2.495,00€

Orange /Naranja/Orange Z1x-NOR 2.495,00€

Beige /Beige/Beige Z1x-NBE 2.495,00€

VIVA
Model / Modelo / Modèle Colour / Color / Couleur Ref. € 

Viva Smoke Z25-SM 2.950,00€

Z06
Model / Modelo / Modèle Colour / Color / Couleur Ref. € 

Z06 Graphite /Grafito/Graphite Z06x-NGP 3.810,00€

Brown /Marrón/Marron Z06x-NBR 3.810,00€

Orange /Naranja/Orange Z06x-NOR 3.810,00€

Beige /Beige/Beige Z06x-NBE 3.810,00€

Inox ZI06x-N 3.960,00€

Z06 Counter Top Inox ZM06x-N 3.930,00€

Z14
Model / Modelo / Modèle Colour / Color / Couleur Ref. € 

Z14 Graphite /Grafito/Graphite ZT14x-NGP 4.860,00€

Brown /Marrón/Marron ZT14x-NBR 4.860,00€

Orange /Naranja/Orange ZT14x-NOR 4.860,00€

Beige /Beige/Beige ZT14x-NBE 4.860,00€

Inox ZIT14x-N 5.010,00€

Z14 Counter Top Inox ZMT14x-N 4.985,00€

Colour / Color / Couleur Ref. € 

Z14 Cabinet 50 cm Slim 16Kg Inox CTC14x16-N50 6.080,00€

Graphite /Grafito/Graphite CTC14x16-N50-GP 5.795,00€

*Dimensions: 330 (w) x 676 (h) x 420 (d) mm

*Dimensions: 346 (w) x 678 (h) x 389 (d) mm

*Dimensions: 542 (w) x 810 (h) x 427 (d) mm

*Dimensions: 500 (w) x 1672 (h) x 600 (d) mm

*Dimensions: 478 (w) x 891 (h) x 500 (d) mm 
 478 (w) x 822 (h) x 460 (d) mm Inox
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*(x) indicates the voltage (V) and frequency (Hz) required for your country / La (x) indica el voltaje y frecuencia requerida de su país el voltaje de su país / (x) indique la tension (V) et la fréquence (Hz) requises pour votre pays.
(*) Squeezer is not included / Máquina no incluida / Le presseur n’est pas inclus

Z14 Go

Model / Modelo / Modèle Colour / Color / Couleur Ref. € 

Contactless

Z14 Contactless 16Kg Inox ZIT14x16TA-N-P 5.835,00€

Z14 Contactless 16kg + Sist Nayax VPOS Touch Inox ZIT14x16TA-N-PNT 6.790,00€

Z40
Model / Modelo / Modèle Colour / Color / Couleur Ref. € 

Z40 Inox ZT40xPA-N 5.580,00€

Z40  Counter Top Inox ZMT40xPA-N 5.565,00€

Colour / Color / Couleur Ref. € 

Z40 Cabinet 67 cm Wide Inox CM40xPA-N67 7.300,00€

Graphite /Grafito/Graphite CM40xPA-N67-GP 6.715,00€

Z40 Cabinet 80cm Wide Inox CM40xPA-N80 6.965,00€

Graphite /Grafito/Graphite CM40xPA-N80-GP 6.565,00€

Food Service & Retail

Z14 Cabinet 50 cm Slim 16Kg Self Service Graphite /Grafito/Graphite CGC14A16-N50-GP 5.895,00€

Z40 One Cabinet 80 cm Wide Graphite /Grafito/Graphite CMR40A-N80-MK-GP 6.615,00€

*Dimensions: 526 (w) x 903 (h) x 526 (d) mm

*Dimensions: 500 (w) x 1645 (h) x 600 (d) mm

*Dimensions: 595 (w) x 980 (h) x 550 (d) mm

*Dimensions: 677 (w) x 1766 (h) x 600(d) mm

*Dimensions: 800 (w) x 1766 (h) x 600(d) mm

*Dimensions: 800 (w) x 1766 (h) x 600(d) mm
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Isla
Model / Modelo / Modèle Colour / Color / Couleur Ref. € 

Isla Black /Negro / Noir Z26 17.500,00€

NEW

Z22
Model / Modelo / Modèle Colour / Color / Couleur Ref. € 

Z22 Inox Z22x 2.060,00€

* Sales discount is not aplicable on payment devices price / Descuento comercial no aplicable al PVP de los dispositivos de pago  / La remise commerciale ne s’applique pas au prix de vente conseillé des appareils de paiement

For more models and options, visit: 

Consulta más modelos y opciones en: 

Consultez plus de modèles et d´options sur:
www.zummocorp.com

Multifruit

Z40 Multifruit* Inox ZT40xPA-N-MS 5.580,00€

S, L and XL kits available. 
Kits S, L y XL disponibles. 

Kits S, L et XL disponibles.

Z40 Counter Top Multifruit* Inox ZMT40xPA-N-MS 5.565,00€

S, L and XL kits available. 
Kits S, L y XL disponibles. 

Kits S, L et XL disponibles.

Z40 Cabinet 67cm Wide Multifruit*
Inox CM40xPA-N67-MS 7.300,00€

Graphite /Grafito/Graphite CM40xPA-N67-MS-GP 6.715,00€

Z40 Cabinet 80cm Wide Multifruit*
Inox CM40xPA-N80-MS 6.965,00€

Graphite /Grafito/Graphite CM40xPA-N80-MS-GP 6.565,00€

S, L and XL kits available. 
Kits S, L y XL disponibles. 

Kits S, L et XL disponibles.

*Dimensions: 290 (w) x 438 (h) x 512 (d) mm

*Dimensions: 800 (w) 1710 (h) 800 (d) mm
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Accesorios
Accessoires

Accesories

*Pack composed with / Pack compuesto por/ Ensemble composé de:
  260504A-18 / 260523A / 260522 / 260589 / V0310 / V0312 / 011293-0X / V0355

**Pack composed with / Pack compuesto por/ Ensemble composé de:
 260503A-18/ 260524/ 260522/ 260589/ V0310/ V0312/ 011293-0X / V0355

Squeezing kits / Kits de exprimido / Kits de pressage

Para / for  Model / Modelo / Modèle Ø Caliber / Calibre / Calibre Ref. € 

VIVA M-BL Kit 58-80 mm 250515B-18 214,99€

S-BL Kit 43-62 mm 250516B-18 209,50€

XS-BL Kit 30-42 mm 250519A-18 241,50€

Z1 L Kit 65-90 mm 1908020A-12 43,00€

Z06 S Kit 45-60 mm 0505026 82,00€

Z14 S coups kit / 
Kit copas S / Kit de pressage S - 1405037A 72,50€

S Kit 45-60 mm 1409033 700,00€

Z40 S Kit 40-60 mm 210332A 271,00€

M Kit 53-76 mm 210580A-3 192,00€

L Kit 64-88 mm 210536A-12 192,00€

XL Kit 77-100 mm 210537A-13 192,00€

ISLA

  SLICES CUT KIT / KIT DE CORTE RODAJAS

  ENSEMBLE DE DÉCOUPE EN TRANCHES

Size 5-6 > 135 mm 260539A-18 1.195,00€

Size 7-8 110-135  mm 260542A-18 1.195,00€

Size 9-10 < 135 mm 260545A-18 1.195,00€

  CHUNKS CUT KIT / KIT CORTE TROZOS

  ENSEMBLE DE DÉCOUPE EN MORCEAUX

Size 5-6 > 135 mm 260541A-18 1.195,00€

Size 7-8 110-135  mm 260544A-18 1.195,00€

Size 9-10 < 135 mm 260547A-18 1.195,00€

  STICKS CUT KIT / KIT CORTE STICKS

  ENSEMBLE DE DÉCOUPE EN BÂTONNETS

Size 5-6 > 135 mm 260540A-18 995,00€

Size 7-8 110-135  mm 260543A-18 995,00€

Size 9-10 < 135 mm 260546A-18 995,00€

  BLOCKS CUT KIT / KIT CORTE BLOQUE

  ENSEMBLE DE DÉCOUPE EN BLOC

Size 5-6 > 135 mm 260588 925,00€

Size 7-8 110-135  mm 260589 925,00€

Size 9-10 < 135 mm 260590 925,00€

 COMBO CUT KIT / COMBO KIT CORTE

  ENSEMBLE DE DÉCOUPE COMBO

Combo 1  Cut kit (7-8)*
Kit Chunks / Sticks / Blocks
Kit corte Trozos / Sticks / Bloque

Ensemble Morceaux / Bâtonnets / Bloc

110-135  mm 260594 2.790,00 €

Combo 2 Cut kit (7-8)**
Kit Chunks / Slices / Blocks
Kit corte Trozos / Rodajas / Bloque

Ensemble Morceaux / Tranches / Bloc

110-135  mm 260595 2.790,00 €
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Containers kits / Kits cubetas / Kits de conteneurs

  Model / Modelo / Modèle Color / Colour / Couleur Ref. € 

Z1 Container / 

Cubeta  / Conteneurs

Graphite /Grafito/Graphite 1903008A-1 37,00€

Brown /Marrón/Marron 1903008A-2 37,00€

Orange /Naranja/Orange 1903008A-3 37,00€

Beige /Beige/Beige 1903008A-4 37,00€

Z06 Container /

Cubeta / Conteneurs

Graphite /Grafito/Graphite 0508039-1 78,00€

Brown /Marrón/Marron 0508039-2 78,00€

Orange /Naranja/Orange 0508039-3 78,00€

Beige /Beige/Beige 0508039-4 78,00€

Inox 0508040 303,00€

Z14 Container /

Cubeta / Conteneurs

Graphite /Grafito/Graphite 1408042-1 78,00€

Brown /Marrón/Marron 1408042-2 78,00€

Orange /Naranja/Orange 1408042-3 78,00€

Beige /Beige/Beige 1408042-4 78,00€

Inox 1408043 303,00€

Inox Chutes kits / Kits mangas inox / Kits de chutes en inox

  Model / Modelo / Modèle Ref. € 

Z14 Inox Chutes kit / Kit mangas inox / Ensembles de trappes en inox 1408044A 280,00€

Elevation kit whit chutes / Kit elevacion con mangas  
/ kit de levage

1408049B 309,00€

Z40 Chutes kit / Kit Mangas / Guides de chute 210932A 276,00€

Basket kit / Kits cesta / Kit de panier

  Model / Modelo / Modèle Ref. € 

Z1 Basket / Cesta / Panier 1902016 80,00€

Z14 Basket for 16 Kg of fruit / Cesta para 16 Kg de fruta

/ Panier pour 16 kg de fruits
1403026B-1 309,00€

Basket for 9 Kg of fruit / Cesta para 9 Kg de fruta

/ Panier pour 9 kg de fruits
1403024B-1 243,00€

Z40 30kg Basket for Z40 One / Cesta 30Kg para Z40 One

/ Panier de 30 kg pour Z40 One
210388 480,00€

Bottle Holders / Soporte botellas / Porte-bouteilles

  Plastic / Plástico / Plastique Glass / Cristal / Verre Ref. € 

Z14 < 38 mm Ø 1405058 40,61€

> 38 mm Ø < 43 mm Ø 1405065 164,27€

Z40 < 38 mm Ø 210842D 49,00€

> 38 mm Ø < 43 mm Ø 210844 116,00€



8
Accesorios
Accessoires

Accesories

67 / 80 cm

50 cm
60 cm

60 cm

Storage vertical display / Display vertical de almacenamiento / Rack vertical de stockage

Model / Modelo / Modèle Ref. € 

Storage vertical display / Display vertical de almacenamiento
/ Meuble Display

MVE-50 695,00€

Cleaning kits / Kits repuestos limpieza / Kit de pièces de rechange pour le nettoyage

 Model / Modelo / Modèle Ref. € 

Z14 Cleaning kit Sipleclick Z14 / Kit limpieza Simpleclick Z14

/ Kit de nettoyage Z14
1405038A 380,00€

Z40 Complete cleaning kit Z40 / Kit completo de 

limpieza para Z40 / Kit complet de nettoyage pour Z40

210581B 512,00€

Complete Cleaning Kit Z40 One / Kit limpieza completo Z40 One
Kit complet de nettoyage pour Z40 One

210578B 512,00€

Cabinet store / Muebles / Meubles

  Model / Modelo / Modèle Colour / Color / Couleur Ref. € 

Z14 Cabinet Slim for Z14 without 
sin /sans Self Service

Inox MDCESP14-N-M38 1.670,00€

Cabinet Slim with / con / 
avec Self Service

Inox MDCESP14-N 1.670,00€

Graphite /Grafito MDCESP14-N-GP 1.470,00€

Z40
Cabinet Wide for Z40

Inox MMP40 2.080,00€

Graphite /Grafito MMP40-GP 1.575,00€

Cabinet for Z40
Inox MMP40-N67 2.415,00€

Graphite /Grafito MMP40-N67-GP 1.575,00€

Cabinet Wide + chute with 
wastepaper/+ manga papelera
/ + Guides de chute

Inox MMP40-N80-MP 2.270,00€

Cabinet Dual Plus Inox MVP40 2.250,00€

Fridge / Frigorífico / Réfrigérateur

Model / Modelo / Modèle Ref. € 

Fridge / Refrigerador / Réfrigérateur Z29-A 895,00€
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Accesorios generales
Accessoires généraux

General Accesories

Bottle rack / Botellero / Rack bouteilles

Model / Modelo / Modèle Ref. € 

Standard bottle rack / Botellero Standard / Porte-bouteilles standard 0316004-N 730,00€

Mid-deep bottle rack / Botellero Mid-deep / Rack bouteilles Mid-deep 0316015-N 705,00€

Accesories / Accesorios / Accessoires

Model / Modelo / Modèle Ref. € 

Zummo Cleaner 750m ml. V0395 11,12€

9 kg basket cover / funda cesta 9 Kg / housse de panier 9 Kg 1403044 97,00€

16 kg basket cover / Funda cesta 16 Kg / housse de panier 16 Kg 1403045 97,00€

20 kg basket cover / Funda cesta 20 Kg / / housse de panier 20 Kg 210389 97,00€

Anti-mosquito holder (soporte / support)  kit for Z14 210853 116,00€

Descuento comercial no aplicable al PVP de los accesorios marcados con (*) / Sales discount not applicable on the accessories marked with (*)             
/Aucune remise commerciale ne s’applique aux prix de vente conseillés pour les articles marqués d’un astérisque (*)

*Anti-mosquito device/ Dispositivo antimosquitos 

/ Dispositif anti-moucherons
210852 68,80€

*Bottle / Botella / Bouteille RPET 1 L (Batch / Lotes / Lot de 33 uds) ABT1000RP-PG01 0,48€

*Bottle / Botella / Bouteille RPET 0.5 L (Batch / Lotes / Lot de 96 uds) ABT500RP-PG01 0,35€

*Bottle / Botella / Bouteille RPET 0.25 L (Batch / Lotes / Lot de 160 uds) ABT250RP-PG01 0,27€

 *Pinneaple bucket 1000ml - ø 122mm / Bote de piña 1000ml - ø 122mm 

/ Pot pour ananas 1000ml - ø 122mm (Batch / Lotes / Lot de 216 uds)

VPPL-02 0,33€

Bottle rack display cabinet / Mueble botellero expositor / Meuble porte-bouteilles

Model / Modelo / Modèle Ref. € 

Bottle rack display cabinet / Mueble botellero expositor 

/ Meuble d’exposition pour bouteilles
MBE-N50A 1.680,00€

Display / Mueble expositor / Meuble d’exposition ME-N50A 1.445,00€

Bottle rack cabinet / Mueble Botellero / Kit rack bouteilles MB-N50A 1.520,00€

Bottle rack cabinet GP / Mueble botellero GP / Rack bouteilles GP MB-N50A-GP 1.270,00€
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Solicita tu plan preventivo
Request your preventive plan
Demandez votre plan de maintenance préventive

customerservice@zummo.es

SATISFACCÍON 
DEL CLIENTE

CUSTOMER SATISFACTION DAY-TO-DAY OPERATIONS COMMERCIAL SUCCESS
SATISFACTION CLIENT OPÉRATIONS QUOTIDIENNES SUCCÈS COMMERCIAL

OPERACIONES
DEL DÍA A DÍA

ÉXITO
COMERCIAL

TU ÉXITO DEPENDE DE: / VOTRE SUCCÈS DÉPEND DE:/ YOUR SUCCESS DEPENDS ON:

Disponibilidad de la máquina 
Máquina siempre disponible para 

atender al cliente en todo momento.

Machine Availability
Machine always available to serve the 

customer at all times.

Disponibilité des machines
Machine toujours disponible pour servir 
le client à tout moment.

Habilidades operativas
Asegurarse de que la máquina y 
el personal trabajen mano a mano 
para complacer a su cliente. 

Operational Skills
Making sure machine and staff work 
hand in hand to please your customers.

Compétences opérationnelles
Assurez-vous que la machine et 
votre personnel travaillent en parfait 
harmonie pour satisfaire vos clients.

Costos de seguimiento 
planificables
Evitar sorpresas y encontrar el nivel 
adecuado de estabilidad comercial.

Plannable Follow-up Costs
Avoiding surprises and finding the right 
level of commercial stability.

Coût d’entretien planifiable
Évitez les surprises et concentrez-vous 
sur la partie commerciale.

Cumplimiento normativo
Cumplimiento con las regulaciones 
de salud, seguridad, protección y 
medio ambiente.

Regulatory Compliance
Staying compliant with health, safety, 
security and environmental regulations.

Conformité réglementaire
Rester conforme aux réglementations 
en matière de santé, de sûreté, 
de sécurité et d’environnement.

Protección de la inversion
Aumente la vida útil de su máquina 
exprimidora.

Investment Protection
Increase the life span of your squeezing 
machine.

Optimisez votre investissement
Augmentez la durée de vie de votre 
presse-agrumes.
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/ VOTRE SUCCÈS DÉPEND DE:

Online spare parts purchasing platform.

Présence mondiale. Notre formule globale pour un service de haut niveau

Global presence. Our global formula for a high level of service

Plateforme d’achat de pièces détachées en ligne.

¿Cómo puedo pedir repuestos online? 
Los usuarios pueden consultar un catálogo interactivo de repuestos y comprarlos 

directamente desde la plataforma.

How can I order spare parts online?:
Users can consult an interactive catalog of spare parts and purchase them directly from the platform.

Comment puis-je commander des pièces détachées en ligne?
Les utilisateurs peuvent consulter un catalogue interactif de pièces détachées et les acheter 

directement depuis la plateforme.

Presencia global. Nuestra fórmula global para un alto nivel de servicio

Soporte de Zummo Oficinas centrales: 
Centralizamos todas las llamadas y nos referimos a cada uno de nuestros socios 

de servicio locales, brindando un servicio de calidad a nuestros clientes.

Zummo Headquarters Support:
We centralize all calls and refer to each of our local service partners, providing 

 quality service to our customers.

Assistance depuis le siège de Zummo:
Nous centralisons tous les appels et référençons chacun de nos 

partenaires locaux, offrant ainsi un service de 
qualité à nos clients.

Plataforma online de compra de repuestos.

zummocorp.com/en/support NEW
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ZUMMO tiene establecidas unas condiciones de venta que regulan, con carácter general las ventas que realiza y que tienen carácter adicional y complementario a las 
condiciones específicas que se suscriban entre ZUMMO y cada CLIENTE.
Si usted quiere formar parte de nuestra red de clientes, por favor, lea atentamente nuestras CONDICIONES GENERALES DE VENTA:

1. Carácter y ámbito de aplicación de las presentes condiciones generales de venta
1.1.- A los efectos del presente documento (en adelante, las “CONDICIONES GENERALES DE VENTA”), (i) tendrá la consideración de parte vendedora la sociedad 
mercantil, de nacionalidad española, “Zummo Innovaciones Mecánicas, S.A.U.”, provista del N.I.F. A96112024 y cuyo domicilio social está situado en Moncada (Valencia) 
en la Calle Cádiz, número 4, (en adelante, “ZUMMO”); (ii) siendo la parte compradora el cliente que adquiera los bienes objeto del pedido (el “CLIENTE”).
ZUMMO y el CLIENTE podrán ser denominados, conjuntamente, como las “Partes” o individualmente cada uno de ellos como la “Parte”.
1.2.- Las CONDICIONES GENERALES DE VENTA se aplicarán a todas las solicitudes de pedido (los “Pedidos” e, individualmente, el “Pedido”), presupuestos o facturas 
proforma realizadas por el CLIENTE, y forman parte de la documentación contractual de la transacción entre las Partes.
1.3.- Las presentes CONDICIONES GENERALES DE VENTA constituyen el acuerdo total entre las Partes. Cualquier modificación de estas deberá ser efectuada por 
escrito y firmada por un representante debidamente autorizado de cada una de las Partes.
Los términos y condiciones expuestos en el Pedido y demás documentación facilitada por el CLIENTE que entren en contradicción con cualquier elemento de las 
presentes CONDICIONES GENERALES DE VENTA quedan excluidos y sin ninguna validez, a menos que hayan sido expresamente aceptados por ZUMMO por escrito.
En todo caso, cualquier excepción debidamente aceptada será únicamente aplicable al Pedido concreto para el cual se haya acordado, no siendo extensiva a otros 
pedidos distintos de un mismo CLIENTE.
Estas CONDICIONES GENERALES DE VENTA prevalecerán también sobre cualesquiera condiciones generales de compra que pudiera tener establecidas el CLIENTE. 
En caso de conflicto, se tendrán por no puestas y no serán de aplicación las condiciones y especificaciones que no hayan sido aceptadas de manera expresa y por 
escrito por ZUMMO.
1.4.- En caso de incumplimiento por parte del CLIENTE de los términos y condiciones establecidos en las presentes CONDICIONES GENERALES DE VENTA, ZUMMO 
se reserva el derecho de anular el Pedido relacionado con el incumplimiento, sin perjuicio de poder ejercer cualquier otra acción que estime pertinente en defensa de 
sus intereses.
2. Productos disponibles
2.1.- El CLIENTE podrá solicitar en su Pedido los artículos que aparecen en los catálogos oficiales en vigor de ZUMMO (los “Productos” e, individualmente, el “Producto”). 
En caso de requerir artículos fuera de catálogo, el CLIENTE deberá consultar previamente con ZUMMO su disponibilidad.
2.2.- ZUMMO se reserva el derecho de modificar las especificaciones de los Productos sin necesidad de notificación previa al CLIENTE.
3. Pedidos
3.1.- Todas las solicitudes de Pedido deberán realizarse por escrito, vía correo electrónico, a la dirección de pedidos@zummo.es, si se tratara de Pedidos dirigidos al 
mercado español o a la dirección orders@zummo.es, en el caso de Pedidos dirigidos al resto de mercados.
3.2.- En cada Pedido deberá indicarse la siguiente información:
- Datos identificativos del CLIENTE
- Referencia de los Productos
- Número de unidades de Productos solicitadas
- Voltaje y frecuencia del país en el que se proyecta utilizar los Productos - Precio de los Productos
- Forma de pago de los Productos
- Dirección de envío de los Productos
3.3.- Respecto de los Pedidos que contengan solicitudes de piezas de repuesto de Productos, deberá indicarse igualmente el modelo concreto del Producto respecto 
del que se solicitan, así como su número de serie.
Las referencias de los repuestos se pueden consultar en la documentación técnica “Despieces”, disponible en el área privada de la página web de ZUMMO www.
zummocorp.com.
3.4.- Aquellos Pedidos personalizados, es decir, relativos a Productos consistentes en máquinas con carácter especial o con modificaciones, distintas de las unidades 
estándar que figuran en tarifa, deberán especificarse claramente en el Pedido.
3.5.- En caso de que el envío de los Productos tenga por destino una dirección distinta del domicilio fiscal del CLIENTE, dicho CLIENTE deberá indicarlo específicamente 
en su Pedido, distinguiendo entre “Dirección de envío” y “Dirección de facturación”.
3.6.- ZUMMO, mediante correo electrónico enviado a la dirección utilizada para la realización del Pedido, informará expresamente al CLIENTE si acepta o no dicho 
Pedido. En ningún caso se entenderá una aceptación o rechazo implícito de un Pedido por parte de ZUMMO.
ZUMMO indicará en ese mismo correo electrónico el presupuesto final del Pedido, emitiendo y adjuntando la factura correspondiente, así como el plazo de entrega de 
los Productos solicitados.
ZUMMO se reserva el derecho a no admitir Pedidos de aquel CLIENTE que hubiera incumplido anteriormente los contratos que tuviera suscritos con ZUMMO.
3.7.- En caso de anulación del Pedido por parte del CLIENTE, ZUMMO se reserva el derecho a cobrar el importe que corresponda llegando a poder facturar la totalidad 
del pedido si el mismo ha sido fabricado en base al pedido recibido y confirmado por el cliente.
3.8.- Los precios indicados en las tarifas de ZUMMO no incluyen impuestos y se entienden “Franco-fábrica” situada en Moncada (Valencia).
3.9.- Los Pedidos urgentes serán tramitados por transportes urgentes con cargo al CLIENTE, previa aprobación de éste.
4. Precios
4.1.- Los precios de los Productos solicitados serán aquellos vigentes en la fecha del Pedido.
4.2 El importe a facturar y a cobrar por parte del cliente será íntegro el que pone en la factura. Cualquier comisión o gasto de cualquier índole que en el cliente incurra 
para llevar a cabo el pago de las facturas, correrá a su entero cargo
4.2.- ZUMMO se reserva el derecho de modificar los precios de su catálogo de Productos sin necesidad de notificación previa al CLIENTE.
4.3.- Los precios de los Productos indicados en las tarifas no incluyen impuestos ni tasa RAEE.
4.4.- Los presupuestos de Productos enviados a cada CLIENTE para su aceptación serán válidos hasta la fecha indicada en los mismos.
5. Plazos de envío
5.1.- El plazo al que se hace referencia es aquel en el que los Productos estarán listos en el almacén de ZUMMO para su envío. La fecha de entrega exacta de los 
Productos dependerá de los plazos de transporte específicos para cada Pedido concreto.
5.2.- En aquellos Pedidos que versen sobre artículos contra stock, los plazos de envío serán los siguientes:
a) Si el Pedido contiene menos de 10 referencias el plazo será de2 a 5 días.
b) Si el Pedido contiene entre 10 y 29 referencias, el plazo será de 5 a 10 días.
c) Si el Pedido contiene 30 líneas o más, el plazo será definido por ZUMMO para cada Pedido concreto.
Cualquier modificación de los anteriores plazos de envío será comunicada por ZUMMO al CLIENTE.
5.3.- En aquellos Pedidos que versen sobre Productos fuera de catálogo, el plazo de envío será el indicado por Zummo para cada caso concreto, debiendo ser 
comunicado por escrito, vía correo electrónico, al CLIENTE.
5.4.- En aquellos Pedidos que versen sobre Productos consistentes en máquinas con carácter especial o con modificaciones, distintas a las unidades estándar, el plazo 
de envío será indicado por Zummo para cada caso concreto, comunicándose por escrito vía correo electrónico al CLIENTE.
5.5.- En caso de pago anticipado de los Productos, el plazo de envío del correspondiente Pedido comenzará desde la fecha de recepción de los fondos. En el resto de 
casos, el plazo de envío comenzará desde el momento de recepción de la comunicación de aceptación del Pedido por ZUMMO.
6. Forma De Pago
6.1.- ZUMMO emitirá una factura respecto de cada Pedido realizado por el CLIENTE. Las facturas deberán abonarse en los TREINTA (30) días siguientes a su fecha de 
emisión.
6.2.- La forma de pago del importe adeudado por el CLIENTE dependerá del contenido concreto de cada Pedido:
- Máquinas: El primer Pedido se abonará mediante transferencia bancaria anticipada. Los siguientes Pedidos serán abonados mediante la forma de pago acordada entre 
ZUMMO y el CLIENTE. En defecto de acuerdo expreso entre las Partes, los Pedidos posteriores al primero serán abonados mediante transferencia bancaria anticipada.
Zummo se reserva el derecho de anular la concesión de crédito al CLIENTE si su calidad crediticia se ve mermada.

Condiciones generales de venta

Zummo se reserva el derecho de modificar los precios sin previo aviso. *Z22, Z23,Z24 consultar garantía.
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- Repuestos: El primer Pedido se abonará mediante transferencia bancaria anticipada. Los siguientes Pedidos serán abonados mediante pago contrarrembolso, siempre 
y cuando el transporte utilizado para su entrega sea el contratado por ZUMMO. Si se utilizara un medio de transporte distinto del contratado por ZUMMO, los Pedidos 
deberán ser abonados mediante transferencia bancaria anticipada.
6.3.- Todas las comisiones y demás gastos devengados como consecuencia del pago de los Pedidos deberán ser satisfechos por el CLIENTE.
6.4.- No obstante, lo dispuesto en la presente CONDICIÓN GENERAL DE VENTA, El CLIENTE y ZUMMO podrán acordar cualquier otro medio de pago de los Pedidos.
6.5.- Ante el impago de una factura a su vencimiento, se cancelarán las condiciones de crédito o condiciones de pago concedidas al CLIENTE.
En tal caso, ZUMMO se reserva el derecho de cancelar los Pedidos simultáneos o subsiguientes de un mismo CLIENTE hasta el pago de los importes debidos.
6.6.- ZUMMO se reserva el derecho de modificar unilateralmente las condiciones de pago pactadas en caso de que el CLIENTE incumpla las condiciones de pago de 
Pedidos vigentes y sus circunstancias financieras lo permitan, comprometiéndose a notificar por escrito al CLIENTE las nuevas condiciones de pago con una antelación 
mínima de TREINTA (30) días a la fecha de su entrada en vigor.
7. Entrega
7.1.- La entrega de los Productos solicitados en los Pedidos se efectuará en la dirección indicada por el CLIENTE como “Dirección de envío”.
7.2.- En el momento de recepción de los Productos, el CLIENTE deberá examinar el estado de dichos Productos para determinar si estos guardan correspondencia con 
los importes facturados o si son defectuosos y/o se encuentran dañados.
7.3.- Si el CLIENTE estuviera conforme con la cantidad y calidad de los Productos objeto del Pedido, deberá firmar el albarán de entrega que acompañe a dichos 
Productos (el “Albarán de Entrega”), teniéndose el Pedido por entregado y al CLIENTE por conforme, no pudiendo este realizar reclamación alguna al respecto.
No obstante, a efectos aclaratorios, se hace constar que la negativa a firmar el correspondiente Albarán de Entrega no se interpretará como una falta de recepción de 
los Productos, cuya propiedad y riesgos se considerarán transmitidos una vez puestos a disposición del CLIENTE.
8. Garantía
8.1.- Con carácter general, ZUMMO garantiza sus Productos por un periodo de tres (3) años y los repuestos originales por un periodo de seis (6) meses, contados desde 
la fecha en la que se emitió la correspondiente factura al CLIENTE.
No obstante, en el manual de cada Producto constan las condiciones exactas de garantía, que prevalecerán sobre los periodos genéricos de garantía indicados en el 
párrafo anterior (la “Garantía”) y los motivos que determinan la pérdida de los derechos que asisten al CLIENTE en virtud de dicha Garantía.
8.2.- El ejercicio por el CLIENTE de sus derechos derivados de la Garantía quedará supeditado a la presentación, respecto de cada Producto garantizado, del número 
de factura, número de serie y número de ciclos.
8.3.-La reparación de Productos o sustitución de piezas de estos durante el periodo de Garantía no implica una extensión de la fecha de finalización de ésta.
8.4.- Las solicitudes de garantía se tramitarán a través de la cumplimentación del formulario “Pedido en Garantía” disponible previa solicitud por vía telefónica (+34 961 
301 246) o a través de correo electrónico remitido a la siguiente dirección: customerservice@zummo.es
9. Reclamaciones
9.1.- La interposición de cualquier reclamación por el CLIENTE frente a ZUMMO estará condicionada a que, en el momento de la recepción de los Productos objeto 
de dicha reclamación, el CLIENTE haya hecho constar en el correspondiente Albarán de Entrega los defectos en los Productos que fundamenten la reclamación (los 
“Defectos”).
9.2.- Los Defectos deberán ser comunicados por el CLIENTE a ZUMMO en el plazo máximo de veinticuatro (24) horas desde la fecha de recepción de los Productos 
objeto de la reclamación, cumplimentando el formulario de “Reclamaciones y Sugerencias” disponible en el área privada de la web de ZUMMO (www.zummocorp.
com), que deberá ser remitido a ZUMMO por medio de correo electrónico dirigido a customerservice@zummo.es, en el que se adjuntará el Albarán de Entrega 
correspondiente a los Productos defectuosos (la “Reclamación”).
Una vez recibida la Reclamación, ZUMMO procederá al análisis de sus méritos y comunicará al CLIENTE, de forma expresa, la aceptación o denegación de aquella. En 
caso de aceptación, ZUMMO podrá optar por reparar, sustituir o completar los Productos objeto de la Reclamación.
10. Devoluciones
10.1.- Con carácter general Zummo no acepta devoluciones.
No obstante, las solicitudes de devolución de Productos deberán comunicarse a ZUMMO por medio de correo electrónico remitido a pedidos@zummo.es, respecto de 
Pedidos dirigidos al mercado español, o a orders@zummo.es, respecto de Pedidos dirigidos al resto de mercados.
Tras la recepción de una solicitud de devolución, ZUMMO procederá a su análisis, y, en su caso, autorizará la devolución pretendida mediante correo electrónico 
remitido al CLIENTE, a la dirección de correo electrónico desde la que hubiera sido enviada la solicitud de devolución.
10.2.- Si la devolución de uno o varios Productos fuera autorizada por ZUMMO, los Productos devueltos deberán ser recibidos en el domicilio social de ZUMMO en el 
plazo máximo de una (1) semana desde que la solicitud de devolución pertinente fuera autorizada. Los Productos devueltos deberán estar en perfecto estado, en su 
embalaje original y acompañada de los documentos que acompañaron a dichos Productos en el momento de su envío al CLIENTE, indicando la causa de la devolución 
y la identidad del responsable de ZUMMO que autorizó dicha devolución. No se admitirá ninguna devolución de Productos que no cumpla estos requisitos.
10.3.- La restitución, total o parcial, del precio de los Productos devueltos quedará condicionada por las condiciones en que se hayan recibido los Productos devueltos.
10.4.- Si las causas de la devolución no resultaran imputables a ZUMMO, los portes, gastos de gestión e inspección, embalaje y todos los demás gastos generados por 
la devolución, serán responsabilidad del CLIENTE.
El CLIENTE será responsable de todo daño o desperfecto que puedan sufrir los Productos durante el transporte, en el caso en que la devolución de Productos tuviera 
lugar por medio de transportes no autorizados expresamente por Zummo.
10.5.- Cuando las causas de la devolución resulten imputables a ZUMMO, la devolución de los Productos afectados se realizará por transportes autorizados por esta 
sociedad.
11. Seguridad de los productos
11.1.- ZUMMO asegura que sus Productos y los procedimientos empleados en su fabricación, cumplen con la normativa vigente detallada en el manual de usuario de 
cada Producto y en los catálogos oficiales en vigor.
11.2.- ZUMMO quedará libre de toda responsabilidad respecto de un Producto determinado cuando el CLIENTE realice cualquier cambio en las especificaciones de 
dicho Producto.
12. Protección de datos
Según lo Dispuesto por el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de abril de 2016 relativo a la protección de las personas físicas en lo que 
respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos, le informamos de que tratamos la información que nos facilita con el fin de prestarle 
el servicio solicitado, realizar la facturación de este, y realizar las gestiones fiscales exigidas por Ley.
Los datos proporcionados se conservarán mientras se mantenga la relación comercial o durante los años necesarios para cumplir con las obligaciones legales que 
resulten de aplicación. Los datos serán cedidos al distribuidor local más cercano con la finalidad de ponerse en contacto y atender la solicitud de contacto. Puede ver 
un listado de los distribuidores locales en el siguiente enlace: https://zummocorp.com/es/distribuidores/
Usted tiene derecho a obtener confirmación sobre si en ZUMMO estamos tratando sus datos personales, por tanto, tiene derecho a acceder a sus datos personales, 
rectificar los datos inexactos o solicitar su supresión cuando los datos ya no sean necesarios, mediante solicitud vía correo electrónico a la dirección zummo@zummo.
es.
13. Ley aplicable y jurisdicción
13.1.- Las presentes CONDICIONES GENERALES DE VENTA se regirán por la Legislación española, sin que sean de aplicación las normas de resolución de conflictos.
13.2.- Cualquier reclamación, cuestión, litigio o discrepancia resultante de lo establecido en las presentes CONDICIONES GENERALES DE VENTA o relacionado con 
las mismas se resolverán en los Juzgados y Tribunales de la ciudad de Valencia, con expresa renuncia a cualquier otro fuero que pudiera corresponder a las Partes.
14. Uso de la marca
ZUMMO es la legítima propietaria de todos los elementos de comercialización de sus Productos y servicios, especialmente respecto de las marcas, diseños y patentes 
relacionados con los mismos, por lo que cualquier utilización de estos en productos o partes de estos, razones sociales, documentación promocional, comercial, 
mercantil, soportes publicitarios, Internet o cualquier otra plataforma, exigirá la previa autorización expresa y por escrito de ZUMMO.
15. Validez De La Lista De Precios
El listado de precios que se incorpora a las presentes CONDICIONES GENERALES DE VENTA entrará en vigor a partir del [   ] y será válida hasta el [  ].
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ZUMMO has established conditions of sale that regulate its sales in general and which are additional and supplementary to the specific conditions that ZUMMO enters 
into with each CUSTOMER. If you would like to form part of our customer network, please read our STANDARD TERMS AND CONDITIONS OF SALE:

1. Nature and scope of these standard terms and conditions of sale
1.1.- For the purposes of this document (the “STANDARD CONDITIONS OF SALE”), (i) the Spanish company “Zummo Innovaciones Mecánicas, S.A.U.”, with taxpayer 
identification number A96112024 and registered office in Moncada (Valencia) at Calle Cádiz, número 4, (“ZUMMO”) shall be the seller; (ii) the purchaser shall be the 
customer that acquires the goods subject-matter of the order (the “CUSTOMER”). ZUMMO and the CUSTOMER may be referred to jointly as the “Parties” or individually 
as the “Party”.
1.2.- The STANDARD CONDITIONS OF SALE shall be applied to all purchase orders (the “Orders” and, individually as the “Order”), estimates or proforma invoices issued 
by the CUSTOMER, and form part of the contractual documentation of the transaction between the Parties.
1.3.- These STANDARD CONDITIONS OF SALE constitute the entire agreement between the Parties. Any changes to these conditions shall be made in writing and signed 
by a duly authorized representation of each Party.
The terms and conditions set forth in the Order and other documentation provided by the CUSTOMER that contradict any of these STANDARD CONDITIONS OF SALE 
are excluded and shall not be valid unless they have been expressly accepted by ZUMMO in writing.
In all cases, any exception that has been duly accepted shall only apply to the specific Order for which it was agreed and is not extensive to other orders placed by the 
same CUSTOMER.
These STANDARD CONDITIONS OF SALE shall also prevail over any general purchase conditions that the CUSTOMER may have. In the event of a conflict, they shall be 
deemed not to exist and any conditions and specifications that have not been expressly accepted in writing by ZUMMO shall not be applicable.
1.4.- In the event of a breach by the CUSTOMER of the terms and conditions established in the STANDARD CONDITIONS OF SALE, ZUMMO reserves the right to cancel 
the Order related to the breach, and may take any action it deems pertinent to defend its interests.
2. Available products
2.1.- The CUSTOMER may request in its Order the articles that appear in ZUMMO’S valid official catalogs (the “Products” and, individually, the “Product”). Should the 
CUSTOMER require articles that are not included in the catalogs it must firstly ask ZUMMO whether they are available.
2.2.- ZUMMO reserves the right to modify the specifications of the Products without notifying the CUSTOMER in advance. 

3. Orders
3.1.- All purchase Orders shall be made in writing, by sending an e-mail to pedidos@zummo.es, if the Orders are directed at the Spanish market or to orders@zummo.
es, if orders are directed at all other markets.
3.2.- Each Order must contain the following information:
- The CUSTOMER’s identifying particulars
- Product reference
- Number of items requested
- Voltage and frequency of the country in which use of the Products is planned
- Price of the Products
- Payment method of the Products 
- Shipping address of the Products
3.3.- With respect to Orders containing requests for replacement parts of the Products, the specific Product model requested and the series number must also be 
indicated. 
The references of the replacement parts can be found in the technical documentation “Despieces”, available in the private area of ZUMMO www.zummocorp.com.
3.4.- Personalized Orders, i.e. for Products consisting of special machines or machines that have been modified, that are different to the standard items in the price list, 
shall be clearly specified in the Order. 
3.5.- In the event that the Products are to be sent to an address other than the CUSTOMER’s tax domicile, the CUSTOMER must specifically indicate this in the Order, 
differentiating between “Shipping address” and “Billing address”.
3.6.- ZUMMO shall expressly inform the CUSTOMER whether or not it accepts the Order, by sending an email to the email address that was used to place the order. 
Under no circumstances can it be understood that ZUMMO implicitly accepts or refuses an order.
ZUMMO shall indicate in that same email, the final estimate of the Order, issuing and attaching the appropriate invoice, as well as the delivery details of the Products 
requested. 
ZUMMO reserves the right not to accept Orders from CUSTOMERs that have previously breached contracts entered into with ZUMMO.
3.7.- If the CUSTOMER cancels an Order, ZUMMO reserves the right to charge the relevant amount and may bill the total order if it has been set up based on an Order 
received and confirmed by the CUSTOMER.
3.8.- The prices indicated in ZUMMO’s price list do not include taxes and are provided on an “ex-works” basis in Moncada (Valencia).
3.9.- Urgent Orders shall be processed by urgent couriers at the CUSTOMER’s expense, with the CUSTOMER’s prior approval.
4. Prices
4.1.- The prices of the Products requested shall be those in force on the date of the Order. 
4.2.- The amount to be billed and charged to each CUSTOMER shall be the total amount indicated in the invoice. Any commissions or expenses of any nature incurred 
by the CUSTOMER to pay the bills, shall be borne in full by the CUSTOMER.
4.3.- ZUMMO reserves the right to change the prices in its catalog of Products without notifying the CUSTOMER in advance.
4.4.- The prices of the Products indicated in the price list do not include taxes or the WEEE fee.
4.5.- Estimates of the Products sent to each CUSTOMER for acceptance shall be valid until the date indicated therein.
5. Shipping deadlines
5.1.- The deadline indicated is the date that the Products are ready for shipment at ZUMMO’s warehouse. The exact delivery date of the Products will depend on the 
specific shipping deadlines for each particular Order.
5.2.- The shipping deadlines for orders for articles in stock are as follows:
a) The deadline for Orders for less than 10 references shall be 2 to 5 days.
b) The deadline for Orders for between 10 to 29 references, shall 5 to 10 days.
c) The deadline for Orders containing 30 lines or more, shall be defined by ZUMMO for each specific Order.
Any changes to the above shipping deadlines shall be notified by ZUMMO to the CUSTOMER.
5.3.- The shipping deadline for Orders for products outside the catalog, shall be indicated by Zummo in each specific case, and shall be notified in writing by email to 
the CUSTOMER. 
5.4.- The shipping deadline for Orders for Products consisting of special machines or machines that have been modified, other than standard items, shall be indicated 
by Zummo in each specific case, and shall be notified in writing by email to the CUSTOMER.
5.5.- The shipping deadline for Products paid for in advance shall commence on the date the funds were received. In other cases, the shipping deadline shall commence 
on the date that ZUMMO notifies its acceptance of the Order.
6. Payment method
6.1.- ZUMMO shall issue an invoice with respect to each Order placed by the CUSTOMER. Invoices shall be paid within THIRTY (30) days from the issue date.
6.2.- The payment method of the amount owed by the CUSTOMER will depend on the specific content of each Order:
- Machines: The first Order shall be paid by bank transfer in advance. The following Orders shall be paid by means of the payment method agreed between ZUMMO and 
the CUSTOMER. In the absence of an express agreement between the Parties, subsequent Orders following the first order shall be paid by bank transfer in advance. 
Zummo reserves the right to cancel the grant of credit to the CUSTOMER if its creditworthiness decreases.
- Replacement parts: The first Order shall be paid by bank transfer in advance. The following Orders shall be paid cash on delivery, provided that the transport used for 
delivery has been arranged by ZUMMO. If a means of transport other than one arranged by ZUMMO is used, Orders shall be paid by bank transfer in advance.
6.3.- Any commissions and other expenses incurred as a result of payment for Orders shall be paid by the CUSTOMER.

Zummo general terms and conditions of sale
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6.4.- Notwithstanding this STANDARD TERM AND CONDITION OF SALE, THE CUSTOMER and ZUMMO may agree to use any other payment method for the Orders.

6.5.- In the event of nonpayment of an invoice by the due date, the credit or payment conditions granted to the CUSTOMER shall be canceled. 
In such event, ZUMMO reserves the right to cancel simultaneous or subsequent Orders from the same CUSTOMER until the amounts owed have been paid.
6.6.- ZUMMO reserves the right to unilaterally modify the payment conditions agreed in the event that the CUSTOMER breaches the payment conditions of Orders in 
force and it is financially able to do so, and undertakes to notify the CUSTOMER in writing of any new payment conditions at least THIRTY (30) days before they come 
into force.
7. Delivery
7.1.- The delivery of the Products requested in the Orders shall be made to the address indicated by the CUSTOMER as the “Shipping address”.
7.2.- When the Products are received, the CUSTOMER shall examine them to determine whether they correspond to the amounts billed, or if they are defective and/or 
damaged. 
7.3.- If the CUSTOMER agrees with the amount and quality of the Products ordered, it shall sign the delivery note for the Products (the “Delivery Note”), and the Order 
will be considered to have been delivered with the CUSTOMER’s acceptance, in which case no claims whatsoever may be made in this regard. 
Nevertheless, for clarification purposes, it is placed on record that a refusal to sign the relevant Delivery Note shall not be interpreted as meaning that the Products have 
not been received, with the ownership and risks of the Products being transferred to the CUSTOMER as soon they are made available.
8. Guarantee
8.1.- ZUMMO provides a standard warranty of three (3) years for its Products and a warranty of six (6) months for original replacement parts as from the date on which 
the invoice was issued to the CUSTOMER. 
However, the manual for each Product contains the exact warranty conditions which shall prevail over the generic warranty period indicated in the preceding paragraph 
(the “Warranty”) and the reasons that will lead to the CUSTOMER’s loss of rights under the Warranty. 
8.2.- The CUSTOMER’s exercise of the rights resulting from the Warranty shall be subject to the presentation, with respect to each Product under the Warranty, of the 
invoice number, series number and number of cycles.
8.3.-The repair of the Products or replacement of parts during the Warranty period does not imply an extension of the end date of the Warranty.
8.4.- Requests under the warranty shall be processed by completing the “Order under Warranty” form available on request at (+34 961 301 246) or via email at the following 
address: customerservice@zummo.es
9. Claims
9.1.- Any claims the CUSTOMER may make against ZUMMO shall be subject to the CUSTOMER, on receipt of the Products to which the claim refers, stating in the 
relevant Delivery Note, the defects found in the Products to which the claim refers (the “Defects”).
9.2.- The CUSTOMER shall notify the Defects to ZUMMO within a maximum term of twenty-four (24) hours from the date the Products to which the claim refers were 
received, by completing the “Claims and Suggestions” form available in the private area of ZUMMO’s website (www.zummocorp.com): The form should be sent to 
ZUMMO by email to customerservice@zummo.es, together with the Delivery Note for the defective Products (the “Claim”). 
Once the Claim is received, ZUMMO will review it and expressly notify the CUSTOMER, of whether it accepts or rejects the claim. If it accepts the Claim, ZUMMO will 
decide whether to repair, replace or complete the Products to which the Claim refers.
10. Returns
10.1.- Zummo does not accept returns in general. 
However, requests for returns of Products shall be notified to ZUMMO by email sent to pedidos@zummo.es, with respect to Orders for the Spanish market, or toorders@
zummo.es, with respect to Orders for other markets.  
Following receipt of a request for a return, ZUMMO shall review it and, where applicable, shall authorize such return by emailing the CUSTOMER accordingly, at the email 
address from which the request for the return was sent. 
10.2.- If ZUMMO authorizes the return of one or several Products, the Products returned must be received at ZUMMO’s registered office within one (1) week from the 
date the request for relevant return was authorized. The Products returned shall be in perfect condition, in their original packaging and accompanied by the documents 
that came with the Products at the time they we sent to the CUSTOMER, indicating the reason for the return and the identity of the person at ZUMMO who authorized 
such return. Returns of Products that do not meet these requirements shall not be accepted.
10.3.- The full or partial refund of the price of the returned Products shall be subject to the conditions in which the returned Products have been received.
10.4.- If the reasons for the return are not attributable to ZUMMO, the shipping, management, inspection, packaging and all other costs generated by the return shall be 
covered by the CUSTOMER.
The CUSTOMER shall be responsible for any damages that the Products may sustain during transport, in the event that the Products are returned through a means of 
transport that is not expressly authorized by Zummo.
10.5.- When the reasons for the return are attributable to ZUMMO, the return of the Products affected shall be made through transportation authorized by ZUMMO.
11. Product safety
11.1.- ZUMMO warrants that its Products and the procedures used in their manufacture comply with legislation in force set out in the user manual for each Product and 
in the official valid catalogs.
11.2.- ZUMMO shall be released from any liability with respect to a particular Product if the CUSTOMER makes any changes to the specifications of that Product.
12. Data protection
In accordance with Regulation (EU) 2016/679 of the European Parliament and of the Council of 27 April 2016 on the protection of natural persons with regard to the 
processing of personal data and on the free movement of such data, we inform you that we will process the information you disclose to us in order to provide the service 
requested, bill for that service and to perform any tax steps required by law. 
The data provided will be stored for the duration of the commercial relationship or for the number of years necessary to fulfill the applicable legal obligations. The data 
will be disclosed to the closest local distributer in order to get in contact and attend to the contact request. The list of local distributors can be viewed at the following 
link: https://zummocorp.com/es/distribuidores/ 
You are entitled to seek confirmation on whether ZUMMO is processing your personal data, and therefore have the right to access your personal data, correct any 
inaccurate data or request the erasure of that data where they are no longer necessary, by sending an email to zummo@zummo.es.
13. Applicable law and jurisdiction
13.1.- These STANDARD CONDITIONS OF SALE are governed by Spanish law and conflict resolution rules shall not be applicable. 
13.2.- Any claims, questions, lawsuits or discrepancies with regard to the terms of these STANDARD CONDITIONS OF SALE or related thereto shall be resolved by the 
Courts and Tribunals of the city of Valencia and the Parties expressly waive any other jurisdiction to which they may be entitled.
14. Use of the brand
ZUMMO is the legitimate owner of all the marketing elements of its Products and services, especially with respect to the trademarks, designs and patents related thereto. 
Therefore, any use of such trademarks, designs and patents on any products or parts thereto, company names, promotional or commercial documents, in advertising on 
the Internet or any other platform shall require ZUMMO’s express authorization in writing.
15. Validity of the price list
The list of prices attached to these STANDARD CONDITIONS OF SALE shall come into force as from [   ] and shall be valid until [   ]. 
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ZUMMO a édicté des conditions générales de vente réglementant, de façon générale, les ventes qu’elle réalise et qui s’ajoutent et complètent les conditions spécifiques 
conclues entre ZUMMO et chaque CLIENT. Si vous souhaitez faire partie de notre réseau de clients, veuillez lire attentivement nos CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE:

1. Nature et champ d’application des présentes conditions générales de vente
1.1 - Aux fins du présent document (ci-après, les « CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE »), (i) le vendeur est la société commerciale de nationalité espagnole « Zummo 
Innovaciones Mecánicas, S.A.U. », titulaire du matricule fiscal numéro A96112024 et dont le siège social se trouve à Moncada (Valencia), Calle Cádiz, numéro 4, (ci-après, 
« ZUMMO »); ii) l’acheteur est le client qui acquiert les marchandises faisant l’objet de la commande (le « CLIENT »).
ZUMMO et le CLIENT peuvent être désignés ci-après conjointement sous le terme de « Parties » ou individuellement sous celui de « Partie ».
1.2 - Les CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE s’appliquent à toutes les commandes (ci-après les « Commandes » et, individuellement, la « Commande »), devis ou 
factures pro forma émis au CLIENT, et font partie de la documentation contractuelle de la transaction entre les Parties.
1.3 - Les présentes CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE constituent l’entière convention entre les Parties. Toute modification des présentes conditions générales est 
à effectuer par écrit, revêtu de la signature d’un représentant de chacune des Parties.
Les termes et conditions énoncés dans la Commande et autres documents fournis par le CLIENT qui viendraient à contredire quelconque élément des présentes 
CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE sont à écarter et n’ont aucune validité, sauf si Zummo y donne expressément son consentement par écrit.
En tout état de cause, le consentement donné à une quelconque exception ne s’appliquera qu’à la Commande pour laquelle ledit consentement a été donné, lequel ne 
saurait s’étendre aux autres commandes passées par ce même CLIENT.
Les présentes CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE l’emportent également sur les conditions générales d’achat fixées éventuellement par le CLIENT. En cas de conflit, 
celles-ci sont à considérer comme non avenues et les conditions et spécifications auxquelles n’aura pas consenti expressément en la forme écrite ZUMMO seront 
inapplicables.
1.4. ZUMMO se réserve le droit, en cas de manquement du CLIENT aux termes et conditions énoncés dans les présentes CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE, 
d’annuler la Commande viciée par ledit manquement, sans préjudice de pouvoir intenter toute autre action qu’elle jugera appropriée pour la défense de ses intérêts.
2. Produits disponibles
2.1.- Le CLIENT peut commander dans sa Commande les articles qui figurent sur les catalogues officiels actuels de ZUMMO (ci-après les « Produits » et, individuellement, 
le « Produit »). Si le CLIENT commande des articles hors catalogue, il doit d’abord consulter ZUMMO quant à leur disponibilité.
ZUMMO se réserve le droit de modifier les spécifications des Produits sans en informer au préalable le CLIENT. 
3. Commandes
3.1.- Tous les bons de Commande doivent être adressés par écrit, par courrier électronique, à l’adresse pedidos@zummo.es, dans le cas de commandes adressées au 
marché espagnol, ou à l’adresse orders@zummo.es, dans le cas de commandes adressées à d’autres marchés.
3.2 - Les informations suivantes doivent figurer sur chaque commande :
- Données d’identification du CLIENT
- Référence des Produits
- Nombre d’unités de Produits commandés
- Tension et fréquence du pays où les Produits sont prévus d’être utilisés
- Prix des Produits
- Modalité de paiement des Produits 
- Adresse de livraison des Produits
3.3.- En ce qui concerne les Commandes de fourniture de pièces détachées de Produits, le modèle spécifique du Produit pour lequel elles sont demandées doit 
également être indiqué, ainsi que son numéro de série. 
Les références des pièces de rechange sont indiquées dans la documentation technique « Despieces », affichée sur l’espace privé du site web de ZUMMO www.
zummocorp.com.
3.4 - Les Commandes personnalisées, c’est-à-dire celles portant sur des Produits consistant en machines spéciales ou modifiées, différentes des unités standard 
figurant sur la liste de prix, doivent être identifiées clairement sur la Commande. 
3.5 – Si les Produits sont à livrer à une adresse différente de l’adresse fiscale du CLIENT, ce dernier doit signaler cela expressément dans la Commande, en différenciant 
pour ce faire « l’Adresse de livraison » et « l’Adresse de facturation ».
3.6. - ZUMMO, dans un courriel envoyé à l’adresse utilisée pour passer la Commande, informe expressément le CLIENT si elle accepte ou non ladite Commande. En 
aucun cas le silence de ZUMMO ne saurait être interprété comme une acceptation ou un refus tacite de sa part d’une Commande.
ZUMMO précise dans ledit courriel le devis définitif de la Commande et émet en pièce jointe audit courriel la facture correspondante, ainsi que le délai de livraison des 
Produits commandés. 
ZUMMO se réserve le droit de ne pas accepter les Commandes du CLIENT ayant manqué précédemment aux conventions qu’il a conclues avec ZUMMO.
3.7.- En cas d’annulation de la Commande par le CLIENT, ZUMMO se réserve le droit de facturer le montant correspondant et peut facturer la totalité de la Commande 
si celle-ci a été fabriquée conformément à la Commande reçue et confirmée par le CLIENT.
3.8.- Les prix indiqués dans les tarifs de ZUMMO sont hors taxes et s’entendent « départ usine » située à Moncada (Valencia).
3.9.- Les frais de transport urgent des Commandes urgentes sont à la charge du CLIENT, sur l’accord préalable de celui-ci.
4. Prix
4.1.- Les prix des Produits commandés sont ceux en vigueur à la date de la Commande. 
4.2.- Le montant facturé et à régler par le CLIENT est le montant total indiqué sur la facture. Les commissions ou frais de toute nature encourus par le CLIENT pour le 
paiement des factures sont entièrement à la charge du CLIENT.
4.3 ZUMMO se réserve le droit de modifier les prix de son catalogue de Produits sans en avertir au préalable le CLIENT.
4.4.- Les prix des Produits indiqués dans les tarifs s’entendent hors taxes et hors taxe DEEE.
4.5 - Les devis de Produits adressés au CLIENT pour les soumettre à son approbation sont valables jusqu’à la date précisée sur lesdits devis.
5. Délais d’expédition 
5.1 Le délai précisé est le délai dans lequel les Produits seront prêts à être expédiés de l’entrepôt de ZUMMO. La date exacte de livraison des Produits dépendra des 
délais de transport de la Commande concernée.
5.2 – En ce qui concerne les Commandes portant sur des articles en stock, les délais d’expédition sont les suivants :
a) Si la Commande mentionne moins de 10 références, le délai d’expédition sera de 2 à 5 jours.
b) Si la Commande mentionne entre 10 et 29 références, le délai sera de 5 à 10 jours.
c) Si la Commande mentionne 30 lignes ou davantage, le délai sera défini par ZUMMO pour chaque Commande donnée.
Toute modification des délais d’expédition susmentionnés sera communiquée par ZUMMO au CLIENT.
5.3 - En ce qui concerne les Commandes portant sur des Produits ne figurant pas au catalogue, le délai d’expédition est celui indiqué par Zummo pour chaque cas 
spécifique et communiqué en la forme écrite par courriel au CLIENT. 
5.4 - En ce qui concerne les Commandes portant sur des Produits consistant en des machines spéciales ou des machines modifiées, autres que des unités standard, le 
délai d’expédition est fixé par Zummo pour chaque cas spécifique et communiqué en la forme écrite par courriel au CLIENT.
5.5 - En cas de paiement à l’avance des Produits, le délai d’expédition de la Commande afférente débute à compter de la date d’encaissement des fonds. Dans tous les 
autres cas, le délai de livraison débute à compter de la réception de la communication de l’acceptation par ZUMMO de la Commande.
6. Modalité de paiement
6.1 - ZUMMO émet une facture pour chaque Commande passée par le CLIENT. Les factures sont à régler sous TRENTE (30) jours à compter de leur date d’émission.
6.2 - La modalité de paiement du montant dû par le CLIENT dépend du contenu spécifique de chaque Commande :
- Machines : La première Commande est à régler à l’avance, par virement bancaire. Les Commandes suivantes sont à régler conformément à la modalité de règlement 
convenue entre ZUMMO et le CLIENT. Sauf si les Parties conviennent expressément d’une autre modalité, les Commandes postérieures à la première Commande sont 
à régler à l’avance, par virement bancaire. 
Zummo se réserve le droit de mettre fin au crédit consenti au CLIENT dont la solvabilité diminuerait.
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- Pièces détachées : La première Commande est à régler à l’avance, par virement bancaire. Les Commandes suivantes sont payées contre remboursement, à condition 
que le moyen de transport utilisé pour la livraison soit commandé par ZUMMO. En cas d’utilisation d’un moyen de transport autre que celui commandé par ZUMMO, les 
Commandes sont à régler à l’avance, par virement bancaire.
6.3 - Toutes les commissions et autres frais encourus du fait du paiement des Commandes sont à la charge du CLIENT.
6.4.- Nonobstant les dispositions des présentes CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE, le CLIENT et ZUMMO peuvent convenir d’un quelconque autre moyen de paiement 
des Commandes.
6.5.- En cas de défaut de paiement d’une facture à son échéance, les conditions de crédit ou de paiement consenties au CLIENT ne sont plus applicables. 
Dans ce cas, ZUMMO se réserve le droit d’annuler les Commandes passées à la même date ou ultérieurement par ce même CLIENT tant qu’il ne sera pas acquitté de sa dette.
6.6.- ZUMMO se réserve le droit de modifier unilatéralement les conditions de paiement convenues lorsque le CLIENT ne respecte pas les conditions de paiement des 
Commandes en cours et que sa situation financière le lui permet. Elle s’engage dans un tel cas à notifier par écrit au CLIENT les nouvelles conditions de paiement en moins 
de TRENTE (30) jours avant la date de leur prise d’effet.
7.  Livraison
7.1 - La livraison des Produits demandés dans les Commandes est effectuée à l’adresse indiquée par le CLIENT à la rubrique « Adresse de livraison ».
7.2.- Lors de la réception des Produits, le CLIENT doit examiner l’état de ceux-ci afin de s’assurer qu’ils correspondent aux montants facturés et qu’ils ne sont pas défectueux 
et/ou endommagés. 
7.3 - Si le CLIENT est satisfait de la quantité et de la qualité des Produits faisant l’objet de la Commande, il signe le bon de livraison relatif auxdits Produits (ci-après le « Bon 
de livraison »). La Commande est alors considérée comme livrée et le CLIENT considérée comme satisfait. Dès lors le CLIENT n’est plus rà même d´émettre de réclamations 
portant sur lesdits Produits. 
Toutefois, il est précisé à toutes fins utiles que le refus de signer le Bon de Livraison afférent ne saurait être assimilable à une non livraison des Produits, dont la propriété et 
les risques sont réputés transférés dès lors qu’ils ont été mis à la disposition du CLIENT.
8. Garantie
8.1 - De façon générale, ZUMMO garantit ses Produits pour une période de trois (3) ans et les pièces de rechange d’origine pour une période de six (6) mois à compter de la 
date à laquelle la facture afférente a été émise au CLIENT. 
Ceci étant, les conditions exactes de garantie sont énoncées dans le manuel correspondant au Produit concerné, lesquelles énonciations l’emportent sur les périodes de 
garantie mentionnées de façon générale au paragraphe ci-dessus (ci-après la « Garantie ») et les motifs justifiant la perte des droits dont le CLIENT peut se prévaloir au titre 
de ladite Garantie. 
8.2 - L’exercice par le CLIENT de ses droits au titre de la Garantie est subordonné à la présentation, pour chaque Produit garanti, du numéro de facture, du numéro de série 
et du nombre de cycles.
8.3 - La réparation des Produits ou le remplacement des pièces pendant la période de Garantie n’emporte aucune prorogation de la date de fin de Garantie.
8.4.- Pour faire jouer la Garantie, le CLIENT doit remplir le formulaire « Pedido en Garantía/Commande sous Garantie » disponible sur demande par téléphone (+34 961 301 
246) ou par courriel envoyé à l’adresse suivante : customerservice@zummo.es.
9. Réclamations
9.1.- Le CLIENT ne peut introduire de réclamation à l’encontre de ZUMMO que si, au moment de la réception des Produits faisant l’objet de la réclamation, il a fait mentionner 
sur le Bon de livraison afférent les défauts des Produits au motif desquels il invoque son droit à réclamation (ci-après les « Défauts »).
9.2.- Les Défauts sont à signaler par le CLIENT à ZUMMO dans un délai maximum de vingt-quatre (24) heures à compter de la date de réception des Produits faisant l’objet 
de la réclamation, en remplissant pour ce faire le formulaire « Reclamaciones y Sugerencias/Réclamations et suggestions » affiché sur l’espace privé du site web de ZUMMO 
(www.zummocorp.com), à envoyer à ZUMMO par courriel à customerservice@zummo.es, et en y annexant le Bon de livraison relatif aux Produits défectueux (ci-après la « 
Réclamation »). 
Une fois reçue la Réclamation, ZUMMO procède à l’analyse de son bien-fondé et communique au CLIENT, de façon manifeste, l’acceptation ou le rejet de la Réclamation. Si 
ZUMMO accepte la Réclamation, elle peut choisir entre réparer, remplacer ou compléter les Produits faisant l’objet de la Réclamation.
10. Retours
10.1 – De façon générale, Zummo n’accepte pas les retours. 
Nonobstant ce qui précède, les demandes de retour de Produits doivent être communiquées à ZUMMO par courriel adressé à pedidos@zummo.es, en ce qui concerne les 
Commandes expédiées au marché espagnol, ou bien à orders@zummo.es, en ce qui concerne les Commandes expédiées à d’autres marchés. 
Dès réception d’une demande de retour, ZUMMO procède à son analyse et, le cas échéant, autorise le retour demandé en adressant un courriel adressé au CLIENT, à la 
même adresse de courriel que celle utilisée par celui-ci lorsqu’il a demandé le retour. 
10.2 - Si le retour d’un ou plusieurs Produits est autorisé par ZUMMO, les Produits retournés doivent parvenir au siège social de ZUMMO dans un délai maximum d’une 
(1) semaine à compter de la date d’autorisation de la demande de retour afférente. Les Produits retournés doivent être en parfait état, dans leur emballage d’origine et 
accompagnés des documents joints à eux lors de leur expédition au CLIENT, en indiquant le motif du retour et l’identité de l’agent de ZUMMO qui a autorisé ce retour. Le 
retour de Produits qui ne satisfait pas à ces exigences ne sera accepté.
10.3.- Le remboursement, total ou partiel, du prix des Produits retournés est subordonné à l’état des Produits retournés lors de leur réception.
10.4 Si les causes du retour ne sont pas imputables à ZUMMO, les frais de transport, de traitement et d’inspection, d’emballage et tous les autres frais générés par le retour 
sont à supporter par le CLIENT.
Le CLIENT est responsable de tout dommage ou avarie que les Produits pourraient subir pendant le transport, si le retour des Produits s’effectue par un moyen de transport 
non expressément autorisé par Zummo.
10.5.- Lorsque les causes du retour sont imputables à ZUMMO, le retour des Produits concernés est à effectuer par des moyens de transport autorisés par cette société.
11. Sécurité des produits
11.1.- ZUMMO s’assure que ses Produits et les procédures utilisées pour leur fabrication sont conformes aux réglementations en vigueur détaillées dans le manuel d’utilisation 
de chaque Produit et dans les catalogues officiels en vigueur.
11.2.- ZUMMO est dégagée de toute responsabilité concernant un Produit spécifique si le CLIENT modifie les spécifications dudit Produit.
12. Protection des données
Conformément aux dispositions du Règlement (UE) 2016/679 du Parlement européen et du Conseil du 27 avril 2016 relatif à la protection des personnes physiques à l’égard du 
traitement des données à caractère personnel et à la libre circulation de ces données, nous vous informons que nous traitons les informations que vous nous communiquez 
afin de vous fournir le service demandé, de vous facturer et d’effectuer les formalités fiscales requises par la loi. 
Les données fournies seront conservées pendant la durée de la relation commerciale ou pendant les années nécessaires au respect des obligations légales applicables. 
Les données seront transmises au distributeur local le plus proche dans le but de contacter et de répondre à la demande de contact. Vous pouvez consulter la liste des 
distributeurs locaux sur le lien suivant : https://zummocorp.com/es/distribuidores/ 
Vous avez le droit d’obtenir la confirmation que ZUMMO traite ou non vos données personnelles, vous avez donc le droit d’accéder à vos données personnelles, de rectifier 
les données inexactes ou de demander leur effacement lorsque les données ne sont plus nécessaires, en envoyant pour ce faire votre demande par courriel à l’adresse 
zummo@zummo.es.
13. Loi Applicable Et Compétence Juridictionnelle
13.1.- Les présentes CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE sont régies par la loi espagnole, étant précisé que les règles de résolution de conflits de lois ne sont pas applicables. 
13.2.- Toute réclamation, question, litige ou différend découlant des dispositions des présentes CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE ou lié à celles-ci est à trancher par les 
juges et juridictions de la ville de Valencia (ESPAGNE), Les Parties renoncent expressément à toutes les autres règles d’attribution de compétence juridictionnelle dont elles 
pourraient se prévaloir.
14. Utilisation de la marque
ZUMMO est la propriétaire légitime de tous les éléments de commercialisation de ses produits et services, notamment tout ce qui concerne les marques, les dessins et les 
brevets qui s’y rapportent. Par conséquent, toute utilisation de ceux-ci pour des produits ou des parties de produits, des noms d’entreprise, des documents promotionnels, 
commerciaux, de marketing, des supports publicitaires, sur internet ou autres plateformes quelles qu’elle soient nécessitera l’autorisation préalable, expresse et écrite de 
ZUMMO.
15. Validité de la liste de prix
La liste de prix annexée aux présentes CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE prend effet à compter du [  ] et restera valable jusqu’au [  ]. 
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